## Нет пластиковым пакетам!

## СРЕДА ОБИТАНИЯ

Экологическая акция на днях прошла в Белгороде на площади возле НИУ «БелГУ». Ее инициатором выступила организация вуза «Территория жизни».

Студенты-активисты в течение нескольких часов рассказали по-

лутора сотням горожан о вреде популярных ныне полиэтиленовых пакетов, которые разлагаются в почве на протяжении сотен лет и загрязняют окружающую среду. Они призывали белгородцев отказаться от полиэтиленовой упаковки и отдать предпочтение биоразлагаемым экосумкам.

Подобная акция проводится в Белгороде уже в четвёртый раз и, по словам председателя организации «Территория жизни» Натальи Гули, станет в городе традиционной.



ФОТО ИЗ АРХИВА ПРЕСС-СЛУЖБЫ БЕЛГ